

# 敞开的门

## 祷告日程

# 四月

*\*出于安全考量使用化名*

### 复活节

1  
正当全球教会准备庆祝复活节的同时，一些信徒却因为新冠疫情的限制，或是因为公开聚会的危险或非法，而未能聚集敬拜主。祈求他们能以创新的方式安全地彼此联系，一起经历复活主的平安和同在。

### 2 耶稣受难日

“我若从地上被举起来，就要吸引万人来归我。”（约翰福音 12:32）。今天当我们敬拜被钉十字架的救主时，祈求祂的名字在全地上被高举，许多的人被祂救赎的爱所吸引。

### 3

为所有参加复活节庆祝活动的基督徒祈求安全。请记住那些在 2019 年斯里兰卡和 2016 年在巴基斯坦的复活节炸弹袭击中受伤或失去至亲的人。祈求神的安慰和医治继续临到他们。

### 4 复活节主日

“有基督耶稣已经死了，而且从死里复活，现今在神的右边，也替我们祈求。”请与我们受逼迫的家人一起献上感谢，无论是患难、困苦、逼迫、饥饿、危险、刀剑都不能使我们与基督的爱隔绝。（罗马书 8:34-35）

### 受逼迫的妇女

5  
敞开的门的愿景是，每一位因自己的信仰和性别而遭受到逼迫的妇女都应该被重视，并被赋予权力，以发挥神赋予她的潜质。为世界各地敞开的门的合作伙伴祈祷，祈求他们通过救济援助、创伤护理、谋生技能和圣经培训为我们的姐妹们恢复盼望和尊严。

### 6 孟加拉国

许多妇女参加了敞开的门支持的“安娜娜妇女门徒训练班”，并借此归主和受浸。祈求这些学生能够将所学到的知识运用到所属教会和社区中。

### 7 马尔代夫

马尔代夫政府重申致力于赋予女孩和妇女权力，打击基于性别的暴力。儿童和家庭保护处还表示，它正在努力激发女孩更高的自尊和价值观，使每个妇女都成为有能力的人，并提高妇女在高级职位上的参与度。

赞美神在妇女权利方面迈出的这一大步，并为那些执行这些倡议的人祷告，以带来真正的改变。

### 8 埃塞俄比亚

为寡妇玛奈维什（四个孩子的母亲）感恩。她信主后，房子被邻居破坏，牛被拿去；但透过敞开的门伙伴所提供的贷款，她能够建立一所小型而成功的绵羊养殖场。她说：“由于得到了支援，我得以改变，并且找到了价值。”祷告她的社区能接受她。她说：“有了神，他们就能改变。”

### 9 坦桑尼亚

18 岁的艾莎\*高中毕业后暗中归信了主，随后被选中上大学。当她的家人得知她的信仰后，便抵制她，停止再为她支付大学学费。祈求主的鼓励和供应临到她，使她可以继续学业。

### 10 利比亚

艾娜\*因信仰的缘故而遭受到丈夫的威胁。祈求主保护她的生命，并祈求她的丈夫对她在“耶稣”里的事情感到好奇，从而寻找到新的生命。

### 11 伊拉克

在疫情封锁期间，针对妇女的暴力行为有所增加。为伊拉克的人权和妇女行动主义者祈祷，他们发起了社交媒体和行动来制止人们侵害妇女的暴力行为。祈求这一切都能成功地提高人们的意识，并带来制定保护妇女权益的法律。

### 斋戒月

### 12

对于许多穆斯林来说，斋戒月是提升灵性的时候。当许多人花更多的时间进行祈祷及默想时，祈求圣灵向他们启示耶稣才是真正的道路、真理和生命。

### 13

为身处穆斯林占多数地区的基督徒祷告，愿他们在斋戒月期间，有智慧和勇气，寻求与穆斯林邻居分享基督之爱的方法；并因着他们的见证，许多穆斯林将开始踏上通向基督的道路。

### 14

斋戒月对于许多穆斯林归主者，尤其是那些必须对其信仰保密的来说，是一个孤单的时刻，许多人因为没有斋戒而感到被威迫。为那些被孤立的信徒祷告，祈求主的安慰临到他们，使他们能在信仰上坚固。

## 15

一位敞开的门专家说：“有强烈的灵界势力在与穆斯林归主者争战，使他们遭受痛苦并重归伊斯兰教。”祈求神赐下属灵的保护，使他们不致被诱惑去否认他们对主耶稣的信仰。

### 斋戒月

## 16 非洲

肯尼亚的一位教会领袖说：“我们看到斋戒月期间基督徒的恐惧情绪加剧。人们开始留在家里，不再像以前那样自由地走动。这也影响到教会的出席率，因为许多人因害怕袭击而远离教会。”祷告教会和基督徒在斋戒月期间得到人身保护。

## 17 非洲

祈求圣灵在诸如尼日利亚的博科圣地，索马里的青年党和中非共和国的前塞雷卡等伊斯兰极端组织中作工。求主耶稣在斋戒月期间以异梦和异像向他们显现，使他们的心因祂的爱而改变。

## 18 非洲

穆斯林归主者迫切需要基督徒的支持，提供门徒训练，并为他们树立基督徒生命的典范。尤其在斋戒月期间，祈求教会能够成为热烈欢迎穆斯林归主者的地方，让他们得到需要的爱与关怀。

## 19 非洲

敞开的门训练教会领袖去照顾穆斯林归主者。祈求这些课程能结出硕果，使新信徒得到在信仰上成长所需的实际照顾和门徒训练。

## 20 印度尼西亚

斯莱梅成为信徒后遭到家人的拒绝，但他仍计划在斋戒月期间探访他们，他希望家人能认识基督。当他分享这好消息时，祈求从神而来的勇气和保护临在，并祈求圣灵预备他的亲友和孩子的心去接受福音的种子。

## 21 孟加拉国

许多穆斯林归主者仍然与他们的穆斯林亲友一同生活。为信徒的孩子们祷告，他们可能会羡慕看到其他穆斯林家人和朋友欢乐地结束斋戒月。祈求父母们有智慧，向孩子们解释他们不再参加斋戒并一起到清真寺的原因。

## 22 马来西亚

穆斯林归主者经常在斋戒月期间探访他们的家人，由于并非每位家人都支持他们跟随基督的决定，因此这些探访都显得非常困难。祈求神的智慧临到这些信徒，并祈求神使用他们，敞开他们家人的心，去接受基督的爱。

## 23 文莱

在文莱，穆斯林和非穆斯林都要严格遵守斋戒月，非穆斯林只能暗中用餐。一位年轻信徒说：“我们不能随时吃喝，必须等待午餐的时间或在回家后。有时我会在没人看见的时候，偷偷地把食物塞进书包及吃点

零食。祈求我国的穆斯林能更加体谅非穆斯林在斋戒月期间所面对的限制。祈求我国的大臣们能认真地处理这个问题。”

## 24 马尔代夫

斋戒月是一年中这里最神圣的节期之一，即使你是游客，也禁止在公共场所饮食，大部分的餐厅都在日间关闭。当人们准备结束斋戒时，市场便挤满了人。祈求人们与家人斋戒并一起吃饭时，他们能真诚地寻求神并找到基督。

### 哥伦比亚

## 25

积极分享福音、反对贪污腐败和暴力的教会领袖经常成为游击队和其他犯罪集团的目标。为面对暴力威胁的人们祈祷，祈求神的保护临到他们，无论付出多少代价，他们都会勇于继续分享福音。

## 26

佩雷亚牧师领导着乔科省亚特拉托河沿岸的十组教徒，该处是许多准军事集团活跃的地区。当佩雷亚牧师、他的家人和教会在这个充满挑战的环境中跟随耶稣时，求主保护和坚固他们。

## 27

为“儿童中心”的扩充计划祈祷，使他们能接收更多处于游击队和贩毒集团的危险中的年轻人。祈求预备拥有合适的技能、成熟的属灵生命的新导师和助教，以照顾这些脆弱的年轻人。

## 28

全球大流行的新冠肺炎给“儿童中心”的教职员和学生带来了新的挑战。在实施相关的措施如社交隔离、自我隔离和疫苗方面，祈求智慧临到各工作人员，并寻得方法为那些无法在假期后返回中心的孩子提供网上学习。

## 29

弗雷迪在乔科省的圣胡安河的 Wounan 土著人民中工作，他将儿童圣经资料翻译成该部落的语言。祈求主赐福他的工作，提供印刷需用的资源及分发工作。

## 30

敞开的门哥伦比亚团队最近搬迁了办公室。为新办公室迅速竣工祷告，尤其是为良好的互联网供应和服务祷告。纵使有这些变迁，也不会妨碍他们为受逼迫教会的服事工作。